
 

 

 

 

 

 

 

 

OObbččaassnnýý  zzpprraavvooddaajj  kk  rreeaalliizzaaccii  SSPPLL                                                                ((ee--vveerrzzee  čč..  11))  

NNaa  cceessttěě  kk  pprroossppeerriittěě,,  oo..ss..                                                                        ČČíísslloo  77  --  ZZiimmaa  22001122  

Vážení a milí čtenáři, 

Zhruba před čtyřmi měsíci se do Vašich rukou dostalo 

zatím poslední vydání našeho občasného zpravodaje 

Maskáček. Jelikož se blíží konec roku, rozhodli jsme se 

Vás, prostřednictvím navazujícího čísla, jež právě pročí- 

táte, ještě jednou informovat o některých novinkách        

a aktualitách z naší činnosti, jež se od léta udály. Obsah 

tohoto čísla přitom není příliš rozsáhlý, a proto jsme se 

rozhodli vydat „pouze“ elektronickou verzi zpravodaje. 

Toliko úvodem. 

 

Na následujících řádcích se dozvíte mj. o úspěchu naší 

místní akční skupiny při letošním hodnocení MAS na 

Ministerstvu zemědělství v Praze. Naleznete zde infor- 

mace o plánované Výzvě k předkládání Žádostí o dotaci 

v roce 2013 či kupř. o novém projektu spolupráce 

zaměřeném na vybudování, rekonstrukci a dovybavení 

muzeí v pěti obcích našeho regionu.  

Než ovšem k výše uvedenému přistoupíme, dovolte mi 

prosím ještě stručné zhodnocení letošního roku z pohledu 

kanceláře MAS a také pár slov o stěžejních úkolech, 

které před námi v příštích měsících stojí. 

Personální složení kanceláře zůstalo po celý rok stabilní; 

podobně také jednotlivé orgány MAS fungovaly pouze 

s dílčími změnami. Tento fakt se pozitivně podepsal na 

kontinuitě vedení i směřování naší organizace a 

především také na klidné a konstruktivní atmosféře. 

Vnější vztahy, např. vůči RO SZIF Olomouc se daří 

rozvíjet a udržovat na profesionální úrovni. Řada 

záležitostí je s pracovníky RO konzultována, a daří se tak 

předcházet potenciálním problémům při administraci a 

kontrole projektů jednotlivých příjemců dotací. 

Naše místní akční skupina byla také úspěšnou, co se týče 

vlastních žádostí o dotaci. Vybrány k podpoře byly 

projekty v rámci Programu rozvoje venkova i v rámci 

operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

Za zmínku, konec konců, stojí také velmi pozitivní 

hodnocení naší činnosti ze strany Ministerstva 

zemědělství, o kterém se více dozvíte níže. 

 

  MMAASS  kkááččeekk  

 

Přejeme Vám tedy příjemné prožití vánočních svátků 

a mnoho štěstí i pevného zdraví v novém roce. 

 

Za kancelář MAS 

Dominik Vlč a Martina Kouřilová 

Zkrátka a dobře, rok 2012 byl pro nás ve více ohledech 

rokem úspěšným. Dalo by se ovšem dodat ono okřídlené 

„nechval dne před večerem“.  

Pro nás je tento pomyslný „večer“ symbolizován nadchá- 

zejícím rokem 2013. Právě v něm se totiž bude rozhodovat 

o možnosti zapojení místních akčních skupin do PRV a 

ostatních operačních programů v rámci budoucího 

rozpočtového období EU 2014-2020. Je třeba pracovat na 

tvorbě nového strategického dokumentu a také zabývat se 

organizačními záležitostmi, fungováním a procesy v rámci 

naší organizace tak, aby vyhovovali všem požadovaným 

standardům. Ovšem o tom již více v příštím vydání… 

Vážení a milí čtenáři, členové a přátelé našeho sdružení,  

Dovolujeme si Vám alespoň touto internetovou formou 

předat naše skromné, avšak upřímné přání klidných Vánoc 

a šťastného nového roku. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výzva č. 6/2013 k předkládání Žádostí o dotaci bude 

vyhlášena v rámci letního kola PRV, tzn. s podobným 

harmonogramem jako Výzva letošní: vyhlášení Výzvy 

v první polovině dubna, příjem Žádostí o dotaci na MAS 

zhruba o měsíc později. 

V rámci této Výzvy budou vyhlášeny celkem čtyři Fiche, 

a to dle harmonogramu SPL. Půjde o Fiche č. 1, 2, 3 a 6. 

1 – Modernizace zemědělských podniků 

2 – Rozvoj podnikání na venkově 

3 – Podpora služeb cestovního ruchu 

6 – Sociální infrastruktura obcí 

Tzn., podpora bude cílit na zemědělské a nezemědělské 

podnikání, na služby cestovního ruchu a na občanské 

vybavení a služby v obcích. 

Své Žádosti o dotaci tedy bude moci předkládat opět 

široké spektrum žadatelů. Podnikatelské subjekty, obce i 

neziskové organizace; všichni s působností v rámci 

katastrálních území členských obcí MAS. 

Konkrétní finanční alokace pro jednotlivé vyhlašované 

Fiche zatím nejsou známy. Jejich stanovení proběhne na 

základě finančního plánu SPL a rozhodnutí 

Programového výboru MAS v první polovině příštího 

roku. 

Pokud patříte mezi potenciální žadatele, ovšem nejste si 

jisti, zda Váš záměr odpovídá vyhlašovaným opatřením, 

neváhejte kontaktovat kancelář MAS. A to buďto e-

mailem či telefonicky. Možné je samozřejmě domluvit si 

osobní konzultaci či využít oblíbeného nástroje „MŮJ 

PROJEKT“, který naleznete na internetových stránkách 

www.masnaceste.cz 

Před vyhlášením Výzvy proběhne také aktualizace 

jednotlivých Fichí. Je tedy možné, že aktuální znění Fichí 

umístěných v současnosti na webu MAS, dozná určitých 

změn. Nicméně i přes tento fakt je možné do nich 

nahlédnou a udělat si alespoň rámcovou představu, na 

které výdaje lze v rámci nich žádat podporu. 

 

 

Obdobně jako v loňském roce proběhlo i letos hodnocení 

činnosti místních akčních skupin podpořených v rámci 

Programu rozvoje venkova na období 2007 - 2013. 

Hodnocení probíhalo od 30. července do 9. srpna formou 

veřejných prezentací v budově Ministerstva zemědělství. 

Místní akční skupiny byly dle počtu získaných bodů 

rozřazeny do skupin A, B, C a D. 

 

Členy Hodnotitelské komise byli zástupci Ministerstva 

zemědělství a Státního zemědělského intervenčního 

fondu. Jako podklad pro hodnocení sloužil Hodnotitelské 

komisi dotazník vyplněný místními akčními skupinami. 

Hodnoceno bylo období od července 2011 do června 

2012. V dotazníku bylo u každé otázky jasně uvedeno, 

kolik bodů může MAS za odpověď získat. Maximální 

počet bodů byl stanoven na 150. 

 

Činnost místních akčních skupin byla hodnocena v šesti 

oblastech:  

Základní parametry a strategické dokumenty MAS 

Personální zajištění činnosti MAS 

Administrace výzev a výběr projektů v rámci SPL 

Integrace a rozvoj MAS 

Monitoring a evaluace MAS 

Propagace MAS 

 

Každá MAS měla vyhrazeno 30 minut na předložení 

potřebných podkladů, kterými Hodnotitelské komisi 

dokládala tvrzení uvedená v dotazníku, případně 

zodpovídala konkrétní dotazy jednotlivých členů 

Hodnotitelské komise. 

 

MAS Na cestě k prosperitě se umístila na 8. až 9. místě ze 

112 hodnocených MAS. Získala 137 ze 150 bodů a 

zařadila se tak nově do skupiny A-MAS, dle definice 

Ministerstva: nejlépe fungující MAS – příklady dobré 

praxe, vysoce transparentní a důvěryhodné, aktivní a 

aktivizující území. 

 

Hodnocení MAS 2012 

Projekt spolupráce „Společně oživujeme historii 

venkova“, předložený naší a dvěma partnerskými MAS 

(Společná cesta a Strážnicko), byl hodnotící komisí, 

složenou ze zástupců Ministerstva zemědělství ČR, SZIF 

a NS MAS ČR, 19. 6. 2012 doporučen k podpoře.  

Na území naší MAS zahrnuje projekt rekonstrukci či 

vybavení muzeí v obcích Drysice, Vřesovice, Otaslavice, 

Víceměřice a Brodek u Prostějova.  

Celkové předpokládané náklady naší části projektu činí 

přes 1.500.000,- Kč, přičemž Dohoda o poskytnutí dotace 

na daný projekt byla podepsána 2.11. 2012. 

V prosinci vstupuje projekt do fáze realizace zadávacích 

řízení na dodavatele stavebních prací, mobiliáře i služeb 

v rámci projektu. Současně probíhají či již proběhly také 

některé projektem plánované měkké akce, např. soutěž 

pro žáky základních škol ve sběru historických předmětů 

či tvorba expozice z daných předmětů ve Švábenicích. 

 

Projekt spolupráce - muzea 

Výzva č. 6/2013 


